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Ephesians 1:3-14  Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Който в Христа 
ни е благословил с всяко духовно благословение в небесни места;  4  като ни е избрал в Него 
преди създанието на света, за да бъдем свети и без недостатък пред Него в любов;  5  като ни 
е предопределил да Му бъдем осиновени чрез Исуса Христа, по благоволението на Своята 
воля,  6  за похвала на славната Си благодат, с която ни е обдарил във Възлюбения Си,  7  в Когото 
имаме изкуплението си чрез кръвта Му, прощението на прегрешенията ни, според богатството 
на Неговата благодат,  8  която е направил да доставя нам изобълно всяка мъдрост и разумение,  
9  като ни е открил тайната на волята Си според благото намерение, което е положил в 
Себе Си,  10  за да се приложи когато се изпълнят времената, сиреч, да се събере в Христа 
всичко - това, което е небесно и земно, -  11  в Него казвам, в Когото станахме и наследство, като 
бяхме предопределени на това според намерението на Бога, Който действува във всичко по 
решението на Своята воля,  12  тъй щото, да бъдем за похвала на неговата слава ние, които 
отнапред се надяехме на Христа,  13  в Когото и вие, като чухте словото на истината, сиреч 
благовестието на нашето спасение, - в Когото като и повярвахте, бяхте запечатани с обещания 
Свети Дух,  14  който е залог на нашето наследство, догде бъде изкупено притежанието 
на Бога, - да бъдете за похвала на Неговата слава. 
 
Revelation 13:8  И ще му се поклонят всички, които живеят на земята, всеки, чието име не е било 
записано от създанието на света в книгата на живота на закланото Агне. 
 
Romans 5:6  Понеже, когато ние бяхме още немощни, на надлежното време Христос умря за 
нечестивите. 
 
Acts 17:24-31  Бог, който е направил света и всичко що е в него, като е Господар на небето и на 
земята, не обитава в ръкотворни храмове,  25  нито му са потребни служения от човешки ръце, 
като да би имал нужда от нещо, понеже сам той дава на всички и живот и дишане и 
всичко;  26  и направил е от една кръв всички човешки народи да живеят по цялото лице на 
земята, като им е определил предназначени времена и пределите на заселищата им;  
27  за да търсят Бога, та дано биха го поне напипали и намерили, ако и да той не е далеч от всеки 
един от нас;  28  защото в него живеем, движим се, и съществуваме; както и някои от вашите 
поети са рекли, "Защото дори негов род сме".  29  И тъй, като сме Божий род, не бива да мислим, 
че Божеството е подобно на злато, или на сребро, или на камък; изработен с човешко изкуство и 
измишление.  30  Бог, прочее, без да държи бележка за времената на невежеството, сега 
заповядва на всички човеци навсякъде да се покаят,  31  тъй като е назначил ден, когато ще 
съди вселената справедливо чрез човека, когото е определил; за което и е дал уверение на 
всички, като го е възкресил от мъртвите. 
 
Isaiah 42:1-9  Ето Моят служител, когото подкрепявам, Моят избраник, в когото благоволи 
душата Ми; Турих Духа Си на него; Той ще постави правосъдие за народите.  2  Няма да извика, 
нито ще издигне високо гласа си, Нито ще го направи да се чуе навън.  3  Смазана тръстика няма 
да пречупи, И замъждял фитил няма да угаси; Ще постави правосъдие според истината.  4  Няма 
да ослабне нито да се съкруши Догдето установи правосъдие на земята; И островите ще очакват 
неговата поука.  5  Така казва Бог, Господ, Който е направил небето и го е разпрострял, Който е 
разтлал земята с произведенията й, Който дава дишане на людете, които са на нея, И дух на тия, 
които ходят по нея:  6  Аз Господ те призовах в правда, И като хвана ръката ти ще те пазя, И ще 
те поставя за завет на людете, За светлина на народите,  7  За да отвориш очите на слепите, Да 
извадиш запрените от затвор, И седящите в мрак из тъмницата.  8  Аз съм Господ; това е Моето 



име; И не ща да дам славата Си на друг, Нито хвалата Си на изваяните идоли.  9  Ето, нещата, 
предсказани от начало се сбъднаха, И Аз ви известявам нови, Преди да се появят, казвам ви ги. 
 
John 19:28-37  След това, Исус, като знаеше, че всичко вече е свършено, за да се сбъдне 
писанието рече: Жаден съм.  29  А като беше сложен там съд пълен с оцет, натъкнаха на исопова 
тръст една гъба натопена в оцет, и я поднесоха до устата Му.  30  А Исус като прие оцета рече: 
Свърши се, и наведе глава, и предаде дух.  31  И понеже беше Приготвителният ден, то, за да не 
останат телата на кръста в съботата, (защото оная събота беше голям ден), юдеите помолиха 
Пилата да им се пребият пищялите, и да ги дигнат оттам.  32  Затова дойдоха войниците и 
пребиха пищялите на единия и на другия, които бяха разпнати с Исуса.  33  Но когато дойдоха 
при Исуса и Го видяха вече умрял не Му пребиха пищялите.  34  Обаче, един от войниците 
прободе с копие ребрата Му; и веднага изтече кръв и вода.  35  И тоя, който видя, свидетелствува 
за това, и неговото свидетелство е вярно; и той знае, че говори истината, за да повярвате и вие.  
36  Защото това стана, за да се изпълни написаното: "Кост Негова няма да се строши";  37  и 
пак на друго място писанието казва: "Ще погледнат на Него, Когото прободоха". 
 
Luke 7:24-30  А когато си отидоха пратените от Иоана, Исус почна да говори на народа за Иоана: 
Какво излязохте да видите в пустинята? Тръстика ли от вятър разлюлявана?  25  Но какво 
излязохте да видите? Човек ли в меки дрехи облечен? Ето великолепно облечените и ония, които 
живеят разкошно, са в царските дворци.  26  Но какво излязохте да видите? Пророк ли? Да, 
казвам ви, и повече от пророк.  27  Това е оня, за когото е писано: - "то, Аз изпращам вестителя 
Си пред Твоето лице, Който ще устрои пътя Ми пред Тебе"  28  Казвам ви: Между родените от 
жена няма по-голям от Иоана; обаче, по-малкият в Божието царство е по-голям от него.  29  (И 
всички люде и бирници, като чуха това, признаха Божията правда, като бяха се 
кръстили с Иоановото кръщение.  30  А фарисеите и законниците осуетиха Божията 
воля спрямо себе си, като не бяха се кръстили от него). 
 
John 6:29  Исус в отговор им рече: Това е Божието дело, да повярвате в Този, Когото Той е 
изпратил. 
 
 


